

СПАСИБО РАБОЧЕЙ МОСКВЫ!

Копия

128

Московские рабочие и работники отнеслись к усыновлению воинских частей со всей серьезностью. Они поняли, что советское шефство не просто декоративная выдумка, служащая для торжественных речей на торжественных заседаниях.

К сожалению, кое-где этот грех наблюдается. Нет, москвичи же подошли к делу, зауважив рукава. Они прекрасно поняли, что сейчас на время декоративной политики. Во всех областях строительства мы вошли в период неделенной упорной настойчивой черной работы. Только таким же путем возможно улучшить положение красной армии. Заявления симпатии, резолюции и речи, даже самые лучшие, сами по себе вопроса не решают. Тут цухно ленонов и практическое внимание к красной армии, ко всем малочам ее быта. Вот именно такое внимание проявляют Московский Совет, районные советы и отдельные крупные предприятия Москвы. Но они начинают привлекаться московскими уездами. Нужны красной армии так велики и многообразны, что большом паренены сразу привлекти нельзя, но можно зато неомневаться, что в Москву Неделя Достоиния пройдет не агитационной шумихой, а оставит после себя серьезное наследство, в виде некоторого, хотя бы и окраинного, но прочного повышения уровня материального и духовного благополучия московского гарнизона.

Надо все меры принять к тому, чтобы заявления о прохождении Недели в Москве как можно шире распространиться по всей стране. Пусть этот добрый пример, как можно скорее вдохновит подражание.

А пока что вся красная армия имеет полное основание сказать горячее спасибо пролетарской Москвы!

п.п. Л. ТРОЦКИЙ